
Результаты анкетирования педагогических работников по вопросам оценки 

качества образовательной программы и подготовки обучающихся (педагогических и 

научных работников об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках образовательной программы высшего 

образования) 

(образовательная программа  40.04.01 «Юриспруденция» 

Профиль -  Правовое обеспечение деятельности  

органов местного самоуправления) 
 

№ 

п\п 

Вопросы научно-педагогическим 

работникам, реализующих программу 

Ответы  

1.  Имеете ли Вы ученую степень, ученое 

звание? 
− Да. Кандидат, доктор 

− Да. Доцент, профессор 

− Нет.  

Да, кандидат, 

доктор  

- 75 %  

Респондентов 

 

Да, доцент, 

профессор 

- 25 % 

респондентов 

 

Нет  

- 25 % 

респондентов 

2.  Имеете ли Вы опыт практической работы по 

профилю преподаваемых дисциплин 
− Да. 

− Нет  

− Работаю в данное время 

− Было давно 

Да  

- 100 % 

респондентов 

3.  Принимаете ли Вы участие в научных 

семинарах, конференциях?  
− Да 

− Нет 

− Редко 

− Не знаю 

Да 

- 100 % 

респондентов 

4.  Всегда ли доступна Вам вся необходимая 

информация, касающаяся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий? 

− Да, всегда 

− Нет, не всегда 

− Затрудняюсь ответить 

− Другое 

Да, всегда  

- 100 % 

респондентов 

5.  Всегда ли у Вас есть возможность доступа к 

базам данных и библиотечным ресурсам вуза 

с любой точки доступа 

− Да, всегда 

− Нет 

Да, всегда  

- 100 % 

респондентов 

6.  Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, 

помещений кафедр, учебных лабораторий и 

оборудования? 

− Полностью удовлетворен 

− Удовлетворен в большей 

мере 

− Не в полной мере 

− Не удовлетворен 

Полностью 

удовлетворен  

- 75 % 

респондентов 

 

Удовлетворен в 

большей мере  

- 25 % 

респондентов 

7.  Удовлетворены ли Вы функционированием 

электронной информационно-

образовательной среды? 

− Полностью удовлетворен 

− Удовлетворен в большей 

мере 

− Не в полной мере 

− Не удовлетворен 

Полностью 

удовлетворен  

- 75 % 

респондентов 

 

Удовлетворен в 

большей мере  

- 25 % 

респондентов 

8.  Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в 

целом. 

− Неудовлетворительно 

− Удовлетворительно  

− Хорошо 

− Отлично  

Отлично  

- 100 % 

респондентов 

 


